

Повишаване на професионалните компетентности в областта на меките

умения за ИТ специалисти

№: 2020-1-PL01-KA202-081864

Продължителност: 01.10.2020 – 30.09.2022

Финансираща програма: Еразъм++

Мобилното приложение SayIT е готово!

Състояние и оценки на приложението

Приложението SayIT вече е налично за IOS и ANDROID устройства в App Store и Google Play. Разпространението му сред обществеността последва след оценка и преглед от общо 280 потребители, специалисти по компютърни науки, студенти и преподаватели в съответните факултети, както и служители в областта на ИТ. Всеки от партньорите, общо 7 на брой, предостави 40 оценки от потребители от своята страна на произход. По-голямата част от оценките бяха положителни, като същевременно съдържаха важни предложения и коментари, свързани с по-нататъшното подобряване на функционалността, съдържанието, използваемостта и дизайна на приложението.



Обучение в Ираклион, 09-13 май 2022 г.

Камарата в Ираклион, като единствен партньор от Гърция, участващ в този проект, пое организацията и домакинството на обучението през май 2022 г. Участниците от партньорските организации преминаха обучение относно процедурите за изпълнение на резултатите от проекта, учебната програма и мобилното приложение. Петдневното събитие беше и подготовка за пилотиране на мобилното приложение.



Заклучителните дейности по проекта включват организирането на национални събития за разпространение на резултати, както и финална партньорска среща в Лисабон.



Facebook



LinkedIn



Website

**ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА
МОЖЕТЕ ДА НАМЕРИТЕ НА СПЕЦИАЛНИТЕ
СТРАНИЦИ В СОЦИАЛНИТЕ МЕДИИ И НА
УЕБСАЙТА НА ПРОЕКТА.**



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Проектът "Повишаване на професионалните компетентности в областта на меките умения за ИТ специалисти" SayIT, № 2020-1-PL01-KA202-081864, е финансиран с подкрепата на Европейската комисия. Този документ отразява единствено възгледите на автора и Комисията не носи отговорност за използването на съдържанието в него информация.